Отработка РайДР №1
Динамика. Законы Ньютона А12
1

А12-1.  Тело массы m движется под действием силы F. Если массу тела уменьшить в два раза, а силу увеличить в два раза, то модуль ускорения тела


1) уменьшится в 4 раза


2) не изменится





3) увеличится в 2 раза


4) увеличится в 4 раза
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А12-2.   Какому из графиков зависимости проекции на ось X силы от времени 
(см. рис.) соответствует изображенная на рисунке за​висимость скорости тела от времени?
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4) 
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А12-3.   Тело движется прямолинейно, изме​няя скорость в соответствии с графиком (см. рис.). На каких участках графика модуль силы, действующей на тело, равен 3 Н? Мас​са тела 3 кг.
1) Д и Б 



2) Б и В  


3) Г и Д  



4) В и Д
А12-4.  Метеорит пролетает около Земли за пределами атмосферы. В тот момент, когда вектор силы гравитационного притяжения Земли перпендикулярен вектору скорости метеорита, вектор ускорения метеорита направлен

1)  параллельно вектору скорости

2)  по направлению вектора силы
3)  по направлению вектора скорости
4)  по направлению суммы векторов силы и скорости
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A12-5.  Тело движется прямолинейно вдоль оси X. Зависимость vx(t) приведена на графи​ке (см. рис.). Равнодействующая всех сил, действующих на тело, равна нулю:
1) в течение 2-й и 3-й секунд
2) в течение 3-й и 4-й секунд
3) в течение 3-й и 4-й, 7-й и 8-й секунд
4) в течение 7-й и 8-й секунд
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А12-6.  Под действием силы тело массой 600 г приобрело ускорение 2 м/с2 (см. рис.). Какое ускорение приобретет тело массой 3 кг под действием такой же силы?

1) 0,2 м/с2             



2) 0,4 м/с2


3) 0,8 м/с2              



4) 1,2 м/с2
А12-7.  При свободных колебаниях шара на нити как маятника вектор его ускорения в момент прохождения положения равновесия на​правлен


1) вертикально вверх



2) вертикально вниз


3) по направлению вектора скорости

4) против направления вектора скорости
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А12-8. На левом рисунке представлены векторы скорости и ускорения тела. Какой из четырех векторов на правом рисунке указывает направление вектора равно​действующей всех сил, действующих на это тело?
1) 1                    



2) 2                    
3) 3                  



4) 4
